SRS THMNFE

7£ Python Zi B2 71, 20 % 25 W BRTS BEA7A4 LA B — 28 31 AH 5 B8040 30 i 4 o L 911 an — &R 51
AH BT s — A NAH IR k24 A7 3% 0k 5 o Y1750 %) 250 40 245 700 A 38 e ke wfle 3 A K, 7 B
SUAR Z2 () 2% i OB A RE AR IR TG . BEAs, AT LA B Python H B9 81 3 (list) 8035 JT 41 (tuple)
AT B L B A B, %1 3% T T4 J& Python 4 F2 B 25 5 {81 1 0 B8R 2580, B (T4 4 T 7%
it R AE — R BVEE O BE 11 . BB S R 45 Fh b L F & 75 2K .

FEAT H 38 2t 58 B A HAR AT 55— BUE LR IE 4 R G0 P T A H R SR
SCEUER IR R R R G I IR AN EE SR OT R BTN S R TR B oA AL oo
TR UM ENE . W55 0L, 2R A ¥ 48 Python 43R 504 B9 M H .

%0iR B #F

TRERAGELSKELD,

72 AR5 69 R R AR A B R 5 e 4 B

R R AR,
FRINEKGFTRAAE IR ATk,

25 R F R ARBA,

P2 AR L6 A R4S

BRI RS,

Eh B

Be s E AR5 R B A,

LRI AT E TN R EIREB
BERSRATANE DM T HBEN L,
AR RIE B P LI SR ST S = T
%mh’xﬁx%}% Aueld mENEAAENITE,
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P Pythonf i s H 2k

51 EHEETED ARG

iz ] PyCharm J & T B 45 Python B)% , Wit — ML AY LLIEF 4 RGE . HuvFIL
T 11 PF T N FAT 4. B F AR A BN . B — A i — R
Oy SRIG AT R BT A 1543 B2 40 BRIk T 0 B A5 48 o AV 2k T B A5 43 B i 4 AR
mE 5.1 i, BHILETS RS

EE—ESH: 99

54 ] ot 6

EFMREEFS: 99.07

5.1 EHHLETS
AAT 5 W Bt 22 A VF 2 19T o3 b 47 b B, 5 22 B 31 3%

FH TR AF R AL 21T A 1945 43 ELR 094 55 S2ta 40 B i F

. @4 Python 2% Score.py.

AN B R R R A T 0 B A 154

- BN R Y B o P ARG .

RS FR TR 0 B A AR5 T S ME B ik T R AR ).
R R ey N IS i S BUR TR REAE L T I A O

2 T 28 B 221 R TR 54l 246 T8 A ) 2 s 288 2 ) 8000 A B — S BE AR L AR A0 K
P15 07 R Python A9 41 $0HE 28 B AT 73 O =l 23 3310 2 3 900 28 R0 L 48 45 6 0 A 5 Al

a1 = W D =

511 &R FE5IKE

7 Python I P B 504 28 R b, P91 02 th— 41 7 19 85008 o0 R HESIE ) 4 4. T DL
P TCRAE T A v A N R A L B R 5] (AR T A 19 T SRR 5 i — A s T
AT . Python HE DL ¥ 51 28 B A 51 3% (lis» FIT 4 Ctuple) o 1A 45 1 180 P 31 19 5 4F
5 (string) Z5 Y,

[uoe
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512 RIS

Python 1 7 51 SCHREXM Z 51« 1F ]33 19 IEB0FR 51 A0 R w88 s i) S g 51 . Hor,
TF [ 3 38 B IE AR S A &AM AT N 0 TFIR 58 AN T BRI 1. LB 284 5 1 1 33 3 1Y
TEERL B 2SN —1 FFIG  BECE Z A TR MR G 8 —2, IR, F45 8 55 %
A X AR R 5] A 5.2 FE 5.3 Bis

IEEZRG: NOTFUG. B AITTRIERTEL DUk

0 1 2 3 4 5
! ! ! ! ! !
p y t h 0 n
(] (] 1 ] ] ]
% -5 4 3 2

RS W-1F8E, B A TTRIRGE-2, DUkEHE
Bs52 FHERTERMERS

EAZRTG: NOTFR. B ATERIRT L DU EHE

0 1 2 3 4 5
1 l l l 1 l
- FIF L
HE | e 0 | 314 | [123] |[HEME
BIES LUIEAEr
] f f f ] f
-6 -5 —4 =3 -2 -1

RIAZESG|: W-1FE. RS A TTRNRGE-2, DUSHE
Bs5.3 FlRPITLENRS

513 ERHFIRE

Jr 5 BRI 2 — S0 3 FH AR A B A B L8 3R A X ST 5 R o — RE T
G TR BIERAE T W R,
o JEAEM RS R ERTVIRFI R — AT E
o JERE Y] ViR F A R T E
o ZAF IR T I 5RO ARTE RS R BT TS
o A5 GE AT in A not in O AT R A R A4 A BT E L AT in B S A
I, 4055 5 Hh 8 B 5T 2K I [ 45 54 True, 7504 Falses i not in 128 845 U] 1F
GFAHI .
o JPHNE FH N E KRBTk I3 5.1 FTR .
Python " ) P B sRECTCZ0 2 X, AT LA B 4298 L 490 2 Len O 370 5 10 J 9k DU 75 22 21 ) 4
74 8K J 3k 17 80 SR 8 O 2% 49 )y 51 index (JEERD
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®51 FIMERANERHFMNGE

oK /7 ik E & KR it fA
len( 51 HH 7 91 1
maxCF 1) S [ 1) ) i A T %6

WERE i or s & 717 51 1 B /NI 26

R FS R T A ITCR LS 2 DB H start N RS HL G E M

sumFF s start=0) | oo vt WA 0

J¥%1.index(TEE) B R TC R TP A A — U B B R

Tk

J¥ 5. count(JC &) GETH IR AL T A T B UK

Python H151 3 (list) 2L T HAWTE 7 RO v] LAl — 20 ) Bdie 28 AL A T R 4L, H.
Bl oo R AT LURAE B2, R AT LU M R P AR A AR A TR SR 2R R AT DL A R LS
FOUH T IR A BRI

521 F|FRHEIE

s A =M . B ES ] NE R listO B i T e d ) 3%k,

1. EFRHIES

fifi o 45 S Q) i 5 e it RPN R TR HIE S kR E i B 55 S L7 B A% X
WA,

JlEKAES =[JLK 1, JLE2, -]

2. EAMNE R listO
i N B PR AL list O B 8 51 it pR B2 Y 2 B0 200 8 — > ml 3k AR 28 780 1 25 s L 1)
TP B 3R SRR B TR A X R TR

GIRARSL = List (AIEARAEB M HE)

Bl s s R EAE AR BR .

#4135 S B @ g R

listl =[] #AI - 2E TR

list2 =[ 'python', 'java', 'javascript'] # I R AT F AT R ALY B R
list3 =['FRFHE", True, 0, 3.14, [1, 2, 3]]  #QIEITCRERAIH %
# H 9 E pR AL 1ist () BRI R

108

listd =1list()
list5 =1ist("abc")
print(listb)

#EH 1ist () BREAIE— 551 %
#4H 1ist () R =AFRT R IR
#ﬁﬂj: ['a'r 'b', 'C’]
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3. FAIFRESK
51 F 4 530 (list comprehension) Al PAF| ] range O pR%L . JTHAH . T FIEE & 0] LA
706 B0 1 B8 4l 2 A PR AR B — A S TR R I 3R iR AR XA R R .

[k for AR in WXL [if KAEREX] ]

Horp i ANZ RS L] R T A i — A 91 35 A SR AU Gnl LU range O pREL, 04
FIANE S 5 [ &Rk R AT e 3y
P FAE T AR AT IR T for FRFR I P il 3k AUXT G . 3 — 5 2 AR G2 A9 B4 o0 2K
(R AV S T /i NN A R T SN X P N IS L3N R4 ST | E2 B B L 1
A I R IA L R ALY i 2RI True i, A kAR R TRIAXEH.
Bl 5.2 BIERSNE AL EEFE 0~9 WP B R FIHRES IR Fis .

listl =[x ** 2 for x in range(lO)]
print("listl:", listl) #%iH: 1ist1: [0, 1, 4, 9, 16, 25, 36, 49, 64, 81]

5.3 RIS F, AL EFEE 0~100 Fal LIgE 3 M5 B A A A 807 s RS I
i

listl =[1i for i in range(101) if i $3 ==0and i $5 ==0]

print ("listl:", list1) #hid: 1ist1: [0, 15, 30, 45, 60, 75, 90]

522 IHlEFIFRITER

1. ERZESI
W IR RG] R R G| A J7 AT LT[R 81  h— AN E LB Y TR T AR U TR
JiR .

s FAE R [RE]]
Bl 5.4 ARSI VTR SR ITTR - GRS I T fros .

list =['"FEFNIEK", True, 0, 3.14, [1, 2, 3], "FIFA & R R A B4 ]
#5105 FAF BRG] BN — B, I a8 SRS, A A A, N o iR

print(list[0]) LA — TR TRETIR

print (list[1]) $ETH A A IJCE : True

#R MBI R EERD], A A, N-1 R

print (list[-1]) R — AN SR AT 2 A s AL A o
print (1ist[-2]) #hn b EEE AR [1, 2, 3]

FE R IALERGERIELA 0, RGBT RA AL 0 25 A6 KER 1,45 A 65 % 3
154 & % 3] J& B 8, Python 44k “index out of range”# & 5| A 4542 ,

2. ERUIA

G AU RS R A 0 R L AR B AR R 8 3R R A S R R .
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SRR LR - 45 : K]

DI BIBONE G RS B A /R S IT R R KOE KT 1 AR IR 4 2 Blid HE 4o
R TERL VR X ZE A A TT NS SRR T IR .
BI5.5  EHIYI R ViSRRI R B AR B

list =['"HEFIE", True, 0, 3.14, [1, 2, 3], "FURAEE I Kb ]
$EFIREEM LV R [1:5:2] , WMl Rs 0 18 5,25 KH 2, WK H 1.3 TE
print (list[1:5:2]) #Ei . [True, 3.14]

523 ERYI&R#EE

G F AU IR T G I — B, SCHF 7 FH 8 T PN el BRI 91 Y 5 dE R AR 9 3R ] DAL 31
FAIN H) RGBT ARG FRE, AN, Python R AL T in Fl not in B8 BA4F, T 1K 51 3
RS EITTER M in 2B A7 AW, R A7 7GR M E5 88 True, % W24 False,

Bl 5.6 B S REEAE R GRS a0 s Frs .

list =['FREFFE", True]
list2 =[99, 96, 93, 89, 95]
#1. ZAFIRMIN 53R 5 EFAHTE, K515 BRI 5] 2%
print("list +1ist2: ", list +1ist2)

#Hi . list +1ist2: ['FEFIFE', True, 99, 96, 93, 89, 95]
print ("list * 2: ", list * 2) #Hid: list x 2: ["FHEIIFE', True, "FTEFIFE ', True]
#2. il in Al not in BHEAF, HIWFI R 2GR ETHEITER

print("3.14 in list: ", 3.14 in list) #%yH: 3.14 in list: False
print ("True in list: ", True in list) #%i i : True in list: True
print("3.14 not in list: ", 3.14 not in list) #"—f’ﬁbu’um_.: 3.14 not in list: True
#3. P E R BRI

print("len(): ", len(list2)) #Hith: len(): 5

print ("min(): ", min(list2)) #EIH : min(): 89
print("max(): ", max(list2)) #E Y max () 99
print("sum(): ", sum(list2)) #EGH . sum(): 472
print("index(): ", list2.index(99)) #5H index(): O

print ("count(): ", list2.count (99)) #fi s count(): 1

15.3 JIRRIBHIERD

WA B TR G| VIR O 235 1R 81 3 89— A4S JC R B 2 ST R Ak, i W] LLE i while A for
U 38 173 81 3 AR i[RI 91 R OT R

5.3.1 {#F while Bk

TEAd FH while 76383 7 51 15}, 38 % 78 while 15 2R 07 1 & X3 2G2S E 1RG5
T R TS /IN T3 2 B K MO B 2% 14 2R B ol 1 I8 $H0F T A UK
B 5.7 ¥ FH while 753 J5 5 32 . R GRS 20 T FTw
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list =['FEFIE ", True, 0]

i=0
while 1 <len(list):
print (list[i]) #2108 R AR, AT while 76 ERSE 44 o 096 FR1E 41
i+=1

BATHRAT R
AL

True
0

532 {#H for {3k

FEAEH for 9 ¥ 38 s 81 2 i HUCH 24 RiT 416 26 X5 17 19 371) 2 o0 3R AR 25 for Ji5 1T FY
LRI R

&
i

for A in FlF:
MG FR 18 4]

B15.8 ] for ¥R P51 2 - BIACH 41 R BrR

list =['FEFIE", True, 0]
for temp in list:
print (temp)

il for D FRER T AT LAk I #8A> 41 2 . AR T LAk b U0 OIS 1 91 3%
5159 A for 163k F U] 5 #UUS #9510 3 7= AU A0 R Bs

list =['FESIE", True, 0, 3.14, [1, 2, 3], "FIFR ] A& 2 bR 5 ]
for temp in list [1:5:2]:
print (temp)

DI L1:5: 2 JR U X E R RG] 1 2 5,28 Ky 2, T Rk BORy IX i) 76 P A 0T AL
Z5RRG 5 MM ITER s AT 85 R T R,

True
3.14

5.4 FIERBIHERF ;

E .-H_.\':u..l.

SR IR AT AT T R ol e RS, o, 3 R R R O A A B i
T, B U T AY T 2 B B JE T, B T AY U B B By T . 0, sk 06 .5 .3, 2, 8,90, F
FHES A A2, 3, 5, 6, 8, 9] REFHESIJG A R[9, 8, 6. 5. 3, 2] W FHEIJF AR

[99 8, 2’ 39 59 6]0
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Bl 22 1 TR e HEF 0T LU FH sort O BB sorted O BREL, 336 7 7T LU FH reverse O
waE Y R BARUIH N 5.2 FiR .,

®52 JRHAFFEARAAN

R /T ik EE KR it FA
ortO) I 3 THF : F 3 .sortO X A 2 2E AT HE T L B B 2 2 vk HE Y R 1
SOt [ . B %.sort(reverse= True) B F 7 o5
, TR« sorted (31 36) AR [FHE , 2338 Bl — N3 A 751 3%, R 5 &
sorted () PR %X

[ 7 . sorted(31| 5% , reverse= True) A AR

X IR G % 35 A7 380y HE B, B B 3% 2 0 R
i B8 2 T

A BRI ME RN RS RN —1 8D
L R R A

reverseO) 7k | & .reverseO)

(LaERoINa KL —1]

B 510 FI R HEF EAE R G IR TR .

num list =[6, 5, 3, 2, 8, 9]
str_list =['16LFM ", 18 mBAM ", 17 ILARM ]
#fHFH sort LM sorted RN 51 K HEFF

num_list.sort() # 77 HE )

str list.sort(reverse=True) # [ 7 HE 51

new num list=sorted(num list, reverse=True) # % Fr HEF1

print (num list) #4ii: [2, 3, 5, 6, 8, 9]
print(str list) s [risf@EM, 17 IhAM, 16 LT
print (new num list) #Hi: [9, 8, 6, 5, 3, 2]

Bl 501 BIFRE 0 R R BT AT TR

num list =[6, 5, 3, 2, 8, 9]
str list =['"16iLFM ", 17 IWAM ", 18 FWEM ]

str_list.reverse() #1fi il reverse J7 kK51 2 ¥ 7
new num list =num list[::-1] # i FH ) % 371 3% 386 7
print (str_list) R [r1s AEEM Y, 17 INAM Y, r16 LM ]
print (new num list) #Hnih: [9, 8, 2, 3, 5, 6]
. KA

; LLJJ\*}TE%%?T%] 55 LB AL B2 B8 — 513 scores HI R IR A7 2 F 19 or
AT A B B P B A AR AR Y, H RS 22 P R A BT A A5 4 6 B 1 2 T
ATy, Horp 3B R i f v 40 AR o A LU BRI
(1) Af FH A & PR AL max O Al min O $% 1 51 3% b f5e KAE Rl S5e/IME S BV 5 43 SR AR 45
(2) X538 scores H sort O Jr B AT HFHES 58 — Ao &= B o e AR 48 » | s — 1
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JCE A
2. 'ﬂtﬁq
(1) Jg3h PyCharm, iE#:32 8. File>New Project, 8 W H v & & D:\Chapter05,
(2) AW H 3CF Chapter05, 75 H 9 HREE S 5 P #F New—>Python File., 78 5 H
8T Python SO X & AE H i A SCHE 44 Score, 285124 Python file.
(3) TE Score.py SCHF A g B 10 1 4 A G R ACHS

print("----- I S Y "
scores =[99, 96, 93, 96, 96, 98, 95, 99, 93, 89, 95]
max =max(scores)

min =min(scores)

print (' K —HEHEIT: ', max)

print (' E#H—AmAMLI>: ', min)

sum =sum(scores) #4H sum () BRBCTHEAFI R T T A TR A
score = (sum -max -min) / (len(scores) -2)

#round () PREL X PR SBGHEAT & A, 5 2 DS HHE E/DEUS R B AR B A 8L
print('iﬁ?ﬂ@fﬁ%ﬁﬁ: ', round(score, 2))

(4) PRRIEESS 2 AL R SO A XTI AE h i A SCF 44 Score2, E Score2.py SCIFHIAUTY
i BEL AT O B AN AR

pEdmt (T===== YL PEPP I R - - - - - ")

scores =[ 99, 96, 93, 96, 96, 98, 95, 99, 93, 89, 95]
scores.sort()

print ("ER—EES: ', scores[-1])

print (' A —EMKS: ', scores[0])

#45H sum () BRI SO0 7 BORUS 10 371 2 b T 8RR 9
sum =sum(scores[1:-1])

score =sum / (len(scores) -2)
# round () BREL X F RUBGEATIOE LA, 85 2 DS EUE /D EUR S B AR B Y A%
print ("¥EFMHELES5: ', round(score, 2))

(5) ¥ PedEsd Ctrl+ Shift+F10 43 #1847 Score.py 1 Score2.py, A] LATE J&E & B9 45 5
M EHZEITE R WK 5.1 Fis.,

WA S 092 335 7T L4 T 2 4R Python %1 32 G 5 E 0 X V5 R H W)
G FRARANE H R AE IR0 I3 R0 5 R HE T SR N A . TR IR T LR LA
o UG RER T AT LU S S R PR AL List O B R S X LUA 38 W] DL E i &2
A HNFE A extend O 53z AT + 4% 5 2 il H] itertools B H 55 7 Aok 41 2
LIE
* Python IR RGIEMN 0 F G, MAREMN 1L G, RIIBRERERE O 2R K
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JE— 1, iR A AR S HEE R SIS FL TR 2 iR U AT iR

o FIRVIA AN RETIX TR, WRERRIIRTHETHRRL] I HK
AR E G B AT RK N2 . AR S8 U) 7 5 3R el B A~ 51 5

o BOANEOLT B HE 2 TR R P OUR I THFHES] . Python ik SZHpil i key
SHROR HE CHEFP ARG L B0 12 B8 AT J K 03 B A R Pk A 52 2% a2 4R

TrHET
T B
L. AT, T3 [0 51 3% 14 50 3 A~ B pR BRI ¢ ) o
A. len B. count C. list D. length
2. AT, F T 3R 1] 51 42 14 90 3R S5 KR 1Y eR U ( ) o
A. len B. min C. index D. max

3. Be 32T T A AR L R PR S AT AY IR A 45 2R 2 ( )s

list =[0, 1, 2, 3, 4, 5]
for i in list:
if 1 $3==0:
continue

print (i, end="")

A. 012345 B. 01245 C. 1245 D. 12
4. BB R IR R B T IESRAIREC ),

list =[7, 0, 3, 4, 5]
list.sort()
print (list[:-3])

A.[7,0, 3,4, 5] B. [0, 3, 4, 5, 7]
C. [0, 3] D. [0, 3, 4]
5. T AR AR H A AR ( )

list =[7, 0, 3, 4, 5]
list.reverse()

print (list)
A.[7,0,3,4,5] B. [0, 3, 4, 5, 7]
C.[5,4,3,0, 7] D. DL E#ASIE A
. F i
1. f Python 1, ffi H] index J7 A $k 00 Z A8 )7 51 b & — Uk R BRI A R 5] B, R3] )
RERGA A AR BRI —1, ( )
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